



В Североуральске организована доследственная проверка по факту гибели в результате пожара трех человек

Днем 10 февраля 2015 года в правоохранительные органы города Североуральска поступило сообщение об обнаружении в результате тушения пожара в одной из квартир дома по улице Ленина тел трех человек. По данному факту следственным отделом по городу Североуральск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что погибшими являются трое местных жителей – мужчины, 1979 и 1987 г.р., а также женщина, 1989 г.р. При внешнем осмотре тел умерших признаков насильственной смерти не обнаружено. По предварительным данным, граждане погибли в результате отравления продуктами горения.

По имеющейся информации, старший из указанных граждан проживал в квартире дома, где произошла трагедия, вместе со своей матерью, которая в момент пожара находилась на работе. По одной из рассматриваемых версий, очаг пожара находился в спальне. Возможно, возгорание произошло в результате неосторожности, проявленной при курении, в ходе распития спиртного.

В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Проведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы. Тела умерших направлены для судебно-медицинского исследования с целью определения точной причины смерти. В ближайшее время из противопожарной службы будет истребован акт о пожаре. По итогам доследственной проверки следователем Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/893583>